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神戸芸術工科大学

卒業生就職先アンケート



＜実施概要＞

：2019年3月卒業生の就職先247社に対して2019年12月にアンケートを送付

：回答期限　2020年1月31日

キャリアセンター室

：回答社数　62社

：回答率　　25.1％

＜質問事項＞

１．採用にあたってどのような点を重視されますか

２．本学の卒業生についてどのように評価されますか

３．本学についてどのように感じていますか

４．本学に期待する点、今後さらに充実すべき点を教えてください

５．本学に対するご意見やご要望など、ご自由にお書きください



【回答企業の概要】
本社所在地 割合

兵庫県 24 38.7%

東京都 16 25.8%

大阪府 15 24.2%

愛知県 3 4.8%

岡山県 2 3.2%

京都府 1 1.6%

三重県 1 1.6%

計 62 100.0%
卒業生数 割合

１名 19 30.6%

２名 15 24.2%

０名 7 11.3%

３名 6 9.7%

４名 6 9.7%

５～１０名 6 9.7%

１１～１９名 3 4.8%

計 62 100.0%
従業員数

５０名以下 20 32.3%

１００１名以上 15 24.2%

１０１～３００名 13 21.0%

３０１～１０００名 9 14.5%

５１～１００名 5 8.1%

計 62 100.0%
Ｑ1：採用にあたってどのような点を重視されますか

計

①専門分野に関する知識・理解 15 24.2% 28 45.2% 17 27.4% 2 3.2% 62

②基礎学力 11 17.7% 40 64.5% 9 14.5% 2 3.2% 62

③語学力 2 3.2% 23 37.1% 25 40.3% 12 19.4% 62

④社会人としての基礎的能力 13 21.0% 43 69.4% 6 9.7% 0 0.0% 62

⑤適性 34 54.8% 24 38.7% 4 6.5% 0 0.0% 62

⑥一般常識 17 27.4% 41 66.1% 4 6.5% 0 0.0% 62

⑦人物 53 85.5% 9 14.5% 0 0.0% 0 0.0% 62

⑧ポートフォリオ 10 16.1% 27 43.5% 18 29.0% 7 11.3% 62

⑨学業成績（成績証明） 3 4.8% 32 51.6% 22 35.5% 5 8.1% 62

５：優れている ４：やや優れる ３：普通 ２：やや劣る １：劣る 計

①仕事に対する知識・理解・判断力 12 19.4% 27 43.5% 17 27.4% 5 8.1% 1 1.6% 62

②仕事に対する職務遂行能力 12 19.4% 28 45.2% 19 30.6% 2 3.2% 1 1.6% 62

③仕事に対する積極性 13 21.0% 33 53.2% 11 17.7% 4 6.5% 1 1.6% 62

④対人関係・協調性・ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ能力 12 19.4% 22 35.5% 25 40.3% 2 3.2% 1 1.6% 62

⑤責任感・粘り強さ・誠実性 17 27.4% 31 50.0% 10 16.1% 3 4.8% 1 1.6% 62

⑥専門分野に関する知識・理解 15 24.2% 23 37.1% 19 30.6% 4 6.5% 1 1.6% 62

Ｑ2：本学の卒業生についてどのように評価されますか

４：重視する ３：ある程度重視する ２．あまり重視しない １．重視しない



　４.よくあてはまる ３．ある程度あてはまる ２．あまりあてはまらない １．全くあてはまらない 計

①教育理念に魅力がある 10 17.2% 46 79.3% 2 3.4% 0 0.0% 58

②カリキュラムに魅力がある 16 27.1% 38 64.4% 4 6.8% 1 1.7% 59

③教員に魅力がある 14 23.7% 39 66.1% 5 8.5% 1 1.7% 59

④産学連携に積極的である 13 23.2% 38 67.9% 4 7.1% 1 1.8% 56

⑤就職・キャリア支援が充実している 18 31.0% 36 62.1% 3 5.2% 1 1.7% 58

４.よくあてはまる ３．ある程度あてはまる ２．あまりあてはまらない １．全くあてはまらない 計

①専門教育 27 45.8% 24 40.7% 7 11.9% 1 1.7% 59

②教養教育 23 39.0% 29 49.2% 6 10.2% 1 1.7% 59

③学生生活の支援 14 24.1% 35 60.3% 8 13.8% 1 1.7% 58

④就職・キャリアへの支援 29 50.9% 23 40.4% 4 7.0% 1 1.8% 57

⑤国際交流 7 12.1% 32 55.2% 18 31.0% 1 1.7% 58

⑥社会貢献 12 21.1% 35 61.4% 9 15.8% 1 1.8% 57

⑦インターンシップ 18 30.0% 33 55.0% 9 15.0% 0 0.0% 60

⑧資格取得 14 23.7% 30 50.8% 14 23.7% 1 1.7% 59

⑨ボランティア活動 3 5.1% 32 54.2% 23 39.0% 1 1.7% 59

⑩産学連携 13 22.0% 34 57.6% 11 18.6% 1 1.7% 59

⑤グローバルな視野で未来を切り開いていく、総合力のあるビジネス精神を持った人材を求めます。

：貴学の卒業生又は在学生には、当教室運営においてとても助けられています。また当教室より貴学を目指してデッサン等学んでいる生徒もあり、好ましく思っています。

今後何かの形で（ワークショップなど）コラボできればと願っております。

：①次の100年を共に創造していけるクリエイティブな考え方を持っている人材を求む。②堅実さと熱意を兼ね備えた卓越したものづくりへの挑戦を常に考えている人材。

③常に新たな挑戦を忘れない意欲的な人材。④高い専門性を持ち、顧客を手厚くサポートする人材。

：初めての採用でしたので、どこまでの事をしてもらえるかなどあまり考えずに採用しました。一般事務ではもったいないので、来年からはデザインに関する業務をお願いしたいと考えて

：産学連携では大変お世話になりました。学生の積極性、アイデア、先生の知見、アドバイスが大変ありがたく存じます。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

Ｑ3：本学についてどのように感じていますか

Ｑ4：本学に期待する点、今後さらに充実すべき点を教えてください

Ｑ5：本学にる対するご意見やご要望など、ご自由にお書きください


